

# 要“离婚”，为啥不同我办证

## 讨要国际转会证明未果，德罗巴状告申花

**本报讯** 虽然德罗巴已经离开上海，单方面宣布加盟土耳其的加拉塔萨雷，但他与申花之间却因一纸国际转会证明还无法斩断所有关系。就在1月31日，中国足协收到了两份传真，一份是德罗巴向国际足联状告申花欠薪的说明，要求中国足协为其出示国际转会证明；另一份则是上海申花向中国足协提供的为德罗巴发放工资的凭证以及合同约定，要求中国足协不能为德罗巴出具国际转会证明。

当德罗巴通过官网单方面宣布自己正式加盟土耳其的加拉塔萨雷之后，上海申花俱乐部内部非常震惊，投资人朱骏在接受采访的时候表示：一切按照国际足联的规则办事。

对于朱骏当时的表态，外界分析有可能申花这一次是因为没有吃透国际足联的规则而不得不吃一个哑巴亏，但这一次朱骏似乎真的打算拿国际转会的规定和德罗巴较真。因此，对于德罗巴宣布转会之后，朱骏反而显得并不着急，因为他知道德罗巴如果真想真正代表土耳其加拉塔萨雷打上比赛，就必须过一道关，由中国足协和上海申花俱乐部出示国际转会证明。

果然，急于得到转会证明的德罗巴在讨要未果之后，把上海申花俱乐部告到了国际足联。与此同时，上海申花也把相关证明全部交到了中国足协职业与发展监管部。就在1月31日，中国足协已经收到申花发来的为德罗巴支付工资的发放凭证以及相关合同

内容，中国足协暂时没有为德罗巴出示国际转会证明，中国足协新任领导张剑也知晓了此事，责成职业部一定要仔细了解情况、查看申花与德罗巴提供的材料。

那么，接下来德罗巴与上海申花的问题究竟如何解决？据了解，朱骏对足协方面表示，自己也并非要故意为难德罗巴，但德罗巴现在这样一走了之，对于申花俱乐部很不公平，既然如此就只能按照规则办事。

(凌聪)

## 国乒女队开始“直通巴黎”

**本报讯**(见习记者 董鹏飞)

国乒女队将于2日举行“直通巴黎”选拔的第一阶段选拔。选拔采取大循环的形式，从22名一队球员当中，选取前两名直接进入2013年世乒赛单打项目名单。

本次选拔是大满贯得主孔令辉在接任女队主帅后的首次掌舵。这次比赛，他率先采纳刘国梁与球迷互动的方式，采取网上竞猜这种互动方式，增添了关注度，也增添了选拔的娱乐性氛围。

而真正的球员选拔却是以“残酷”二字概括。第一阶段将依据传统的选拔方式，进行大循环，但是，增加了后4名要与二队进行升降级的比赛。在人才济济的国乒女队，一队的竞争极其惨烈，谁也不敢说在22人中绝对占有优势。后4名打升降级的规则，使得落后的球员也不敢松懈，如果与二队打升降级，二队队员的冲击力也不容小觑，谁也不想冒这个风险，可想而知队员将承受多大压力。

第一阶段的选拔将从2日开始，至7日结束，球员要进行21轮的比赛。22人的名单中，山东占有3个席位，分别是李晓霞、陈梦、顾若晨。

## 小贝“情归”巴黎 薪水捐献慈善机构

本赛季欧洲冬季转会终于献上压轴大戏，北京时间2月1日凌晨，37岁的“万人迷”贝克汉姆正式牵手巴黎圣日耳曼，将为这支法甲豪门效力五个月。

去年年底，贝克汉姆宣布离开美国大联盟，小贝成为无合同在身的自由球员。来自中国、澳大利亚、俄罗斯、法国、英国等国家的多家俱乐部都希望引进小贝。而贝克汉姆的去向也一直未定，前段时间贝克汉姆随阿森纳训练，让许多球迷浮想联翩，不过最终“万人迷”选择来到浪漫之都巴黎，加盟法甲巴黎圣日耳曼。

在新闻发布会上，贝克汉姆说道：“我很幸运，在37岁的年纪还能收到许多的邀请，甚至要比我职业生涯此前收到的所有邀请还多。但我不想为曼联之外的任何一家英超球队踢球。”正是对曼联的忠心，堵死了小贝重回英超的路。而最终选择法甲，一方面是能重新回到欧洲大陆，另一方面也是为了他妻子维多利亚的事业。

加盟巴黎圣日耳曼之后，贝克汉姆将会和伊布拉希莫维奇成为队友，共同征战法甲和欧冠。而目前巴黎圣日耳曼暂列法甲联赛第一，如果本赛季能够成功夺冠，贝克汉姆将成为创纪录地拿过4个国家顶级联赛冠军的球员，因为此前他在曼联、皇马、洛杉矶银河效力时都曾获得联赛桂冠。

说起自己的新队友伊布，作为前辈的贝克汉姆依旧谦逊。众所周知，贝克汉姆和伊布都是任意球好手，关于究竟谁将主罚任意球的问题，贝克汉姆笑称伊布的地位较高，将由伊布主罚任意球。

外界猜测，小贝此次以自由身加盟巴黎圣日耳曼薪水一定不少。而根据法国媒体的报道，贝克汉姆的税后月薪将在70万到80万欧元之间。但无论多少钱都对贝克汉姆本人来说没有意义，因为他已经承诺，要将自己这五个月的薪水全部捐献给巴黎一家儿童慈善机构。

**本报记者 许恺玲**



贝克汉姆展示巴黎圣日耳曼球衣。  
新华社发

## 亚欧乒乓全明星挑战赛3月战青岛

**本报讯** 经亚洲乒乓球联盟授权，中国乒乓球协会批准，2013年亚洲-欧洲乒乓球全明星挑战赛(亚洲站)于2013年3月16日、17日19:00在青岛市体育中心国信体育馆举行。

本次全明星挑战赛云集了世界顶尖高手，代表了亚、欧两大洲的最高水平，部分选手参加过2012年伦敦奥运会，具有很高的观赏性和影响力。本次赛事由中国乒乓球协会和青岛市政府主办，青岛市体育局和青岛国信集团承办，总奖金为95000欧元。目前，代表欧洲参赛的5名运动员已经确定，分别是：迪米特里·奥恰洛夫(德国)、乌拉德米尔·萨姆索诺夫(白俄罗斯)、阿德里安·克里桑(罗马尼亚)、陈卫星(奥地利)、马科斯·弗雷塔斯(葡萄牙)；代表亚洲参赛的运动员正在确定中。

亚欧乒乓球全明星挑战赛作为乒乓球界一年一度的传统赛事，第一回合上半年在亚洲举行，第二回合下半年在欧洲举行。中国乒坛顶级球星均参加过该项赛事。比赛以两场团体赛的总成绩确定两队胜负，如胜负盘数相同，则通过一场附加赛决出胜队。(体讯)

## 国王杯半决赛 马竞占先机

**新华社马德里1月31日体育专电** 西班牙国王杯半决赛首回合31日开战，马德里竞技队在一场点球大战中主场2:1小胜塞维利亚队。

本场比赛的3粒进球全部来自于点球，且都是禁区内手球犯规所致。马竞的巴西前锋科斯塔两罚两中，而塞维利亚则由内格雷多罚进一球。除了判罚了3次点球外，此役主裁判还出示了3张红牌。

## 德罗巴闹剧成中国足球负面公关

新华社记者 王子江

国际足联规定的冬季转会窗口最后一天，巴洛特利终于情定AC米兰，为曼城留下一场悲剧；贝克汉姆加盟巴黎圣日耳曼，零工资让他成为足坛第一人，富有强烈的喜剧色彩；德罗巴的转会，则因为与申花的合同纠纷，如同闹剧一场，让一度金光闪闪下的中国足球品牌重新暗淡。

在曼城的两年半中，巴洛特利捅出了无数篓子，仅曝光的互殴就有8次，对手包括5名队友、两名场上对手和主帅曼奇尼。但巴洛特利真正告别之际，曼奇尼在解脱的同时却是非常伤心，表

示就像卖掉了自己的孩子。

巴洛特利尽管返回意大利受到球迷的热烈欢迎，但也承认离开曼城让他很痛苦。以降薪、低于两年前身价的条件离开曼城，也让他的告别增添了很大的悲剧色彩。

如同以前的多次转会一样，贝克汉姆的转会总是以“大团圆”结束。不管是从皇马到洛杉矶银河队，还是从美国重返欧洲，这幕喜剧里都有妻子维多利亚担任“导演”的影子，来到巴黎后，当年的“辣妹”也会在“时尚之都”拓展自己的事业，在未来的巴黎时装周上，人们将有机会看到贝氏夫妇同台亮相。

通过这次转会，贝克汉姆这块品牌的价值，无疑又得到了进一步提升。

“巴神”和小贝的转会多少还透着温情脉脉，而德罗巴同申花的分手，却是彻底撕破了脸。就在德罗巴宣布加盟土耳其加拉塔萨雷的时候，上海申花发表声明，对土耳其人“接触合同期内球员”的违规行为感到震惊，并表示要上书国际足联。一场转会顿时变为“闹剧”，再次让中国足球受到国际媒体的关注——与贝克汉姆相反，每次类似的关注，都是对中国足球这块品牌的巨大打击。

德罗巴踢了半个赛季就决心出走，不管合同问题是谁是非，对于中国足球的形象，都是最负面的公关，也说明金元足球的魔力没那么大。

曾经在英国多个俱乐部踢球、后来先后在深圳和重庆俱乐部效力的新西兰国脚基伦最近接受BBC采访时说，中国足球的钱很多，也不乏天才的本土球员，但是缺乏组织，非常混乱。这样的评价使人感到，转会“闹剧”发生在中国足坛似乎并不奇怪。

转会窗口终于关闭，喜剧和悲剧都过去了，只有闹剧，还在继续。